

习近平对王继才同志先进事迹作出重要指示强调

要大力倡导爱国奉献精神 使之成为新时代奋斗者的价值追求

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对王继才同志先进事迹作出重要指示强调,王继才同志守岛卫国32年,用无怨无悔的坚守和付出,在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要

大力倡导这种爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求。

习近平指出,对王继才同志的家人,有关方面要关心慰问。对像王继才同志那样长期在艰苦岗位甘于奉献的同志,各级组织要积极主动帮助他们解

决实际困难,在思想、工作和生活给予更多关心爱护。

王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长。开山岛位于我国黄海前哨,面积只有两个足球场大,战略位置十分重要。(下转第四版)

周斌主持召开市委常委会(扩大)会议

研究部署中央巡视整改、安全生产等工作

本报讯(记者孙鹏飞)8月6日上午,市委书记周斌主持召开市委常委会(扩大)会议,听取中央巡视整改相关工作、《中共平顶山市委、平顶山市人民政府关于深入推进安全生产领域改革发展的实施办法》起草情况汇报,研究部署相关事项。

会议指出,巡视整改工作具有很强的政治性,是对“四个意识”的直接检验,是对忠诚的试金石,必须从领导干部自身做起,切实提高认识,自觉把巡视整改作为增强“四个意识”、践行“两个维护”的实际行动,作为贯彻

党中央部署要求、推动整体工作的有力抓手,刀尖向内挖问题,以实实在在的整改成效体现平顶山党员干部讲政治讲党性的责任担当、勇于自我革命的政治勇气和纠错纠偏、真改实改的行动自觉。要坚决抓好整改,坚持举一反三查摆问题,着力把这次中央巡视指出的问题与上次中央巡视整改落实不到位的问题、与去年省委巡视整改落实不到位的问题、与省专项整改会议的安排部署、与市委巡察发现的问题结合起来,扎实制定明确到人、具体到事、可操作、能落地的整改方案,做到

“帽子下面有人,概念下面有事”,把老问题和新问题、现实问题和历史问题一并解决好。要切实扛起责任,强化政治担当,一级做给一级看,一级带着一级干,形成整改合力,以钉钉子精神逐个环节推进、逐个问题解决,逐项对账销号,确保按时保质完成整改任务,以整改落实的实际成效推动各方面工作取得新进展。会议强调,安全生产是“易碎品”,只有进行时,没有完成时,任何时候都不能有丝毫麻痹,一刻也不能放松。全市上下要切实统一思想统一到中央、省委关于安全生产的部署要

求上来,始终保持清醒头脑,时刻绷紧这根弦,认真贯彻落实《中共平顶山市委、平顶山市人民政府关于深入推进安全生产领域改革发展的实施办法》,全面落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的安全生产责任体系,持续做好安全生产各项工作,努力在全市综合实力高质量重返全省第一方阵提供可靠的安全保障。

会议还听取了《市委办公室、市政府办公室关于大力开展“千村整治、百村示范”活动的通知》起草情况汇报,并研究了其他事项。

葛巧红在全市改善农村人居环境工作会议上强调

建设生态宜居美丽乡村 全面改善农村人居环境

本报讯(记者孙聪)8月6日下午,全市改善农村人居环境工作会议召开。市委副书记葛巧红出席并讲话,副市长冯晓仙、魏建平出席会议。

葛巧红指出,近年来,市委、市政府积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,把农村人居环境改善作为实施乡村振兴战略的重要抓手,系统谋划,统筹推进,取得了明显成效,大大提升了人民群众的满意度和幸福感,但与上级要求和群众期望相比还有不小差距,改善农村人居环境还有很多工作要做。

葛巧红强调,一要认清形势,提高认识。改善农村人居环境,是落实习近平生态文明思想的重大举措,是实施乡村振兴战略的首场硬仗,是脱贫攻坚的应有之义,是党委政府的重要职责,也是人民群众的热切期盼。各级各部门要站位全局、高度重视,切实把这项民心工程抓实抓好。二要抓住关键,协调推进。坚持规划引领,扎实做好县域村庄布局规划、村庄整治规划和村民住房设计的编制工作;坚持试点先行、有序推进,统筹推进农村生活垃圾治理、农村生活污水治理、厕所革命、农业生产废弃物资源化利用、村容村貌整治提升等重点任务;坚持内外兼修,大力倡树文明乡风,实现农村物质文明和精神文明互促共进;坚持农民主体地位,让群众参与规划、建设、管理和监督;坚持多元投入,强化资金支持。三要明确责任,凝聚合力。要加强组织领导,强化协作配合,严格督导考核,全面改善农村人居环境,建设生态宜居美丽乡村,助力我市综合实力高质量重返全省第一方阵。

冯晓仙总结了全市改善农村人居环境工作,安排了下一步的具体任务。魏建平宣读了《市委、市政府关于大力开展“千村整治、百村示范”活动的通知》。



林果种植助农增收

8月6日,一位果农在宝丰县周庄镇何庄村产业扶贫基地的果园内采摘桃子。

该镇积极鼓励、引导林果专业合作社通过流转土地、吸纳就业等方式,带动建档立卡贫困户和留守妇女、老人发展桃、葡萄等林果种植,先后在林营、王于孟、何庄等村引种果树1000余亩,亩均综合收益万余元,在提高农民收入、壮大集体经济的同时为建档立卡贫困户增收致富提供有效保障。

本报记者 王尧 摄

黄土地上逐梦人

——记郟县创业致富带头人郭亚培

7月的汝河湾风景如画,景色宜人。田野里阡陌纵横,桃梨果木成行,工人有的忙着给果树施肥浇水,有的忙着喂食鸡鸭……这个被不少人称为“世外桃源”的地方,也是“全国种粮大户”郭亚培放飞梦想的地方,位于郟县长桥镇东长桥村西的汝河湾。

一个地处豫西平原的小村子缘何能走出一位“全国种粮大户”,是什么原因让郭亚培矢志不渝地追逐自己的梦想和幸福?7月30日,记者走进了市绿禾农业科技开发有限公司。

办公桌前,原农业部授予的“2014年全国种粮大户”奖状,2014年“中国绿

色农业年度杰出人物”,2014年“平顶山市劳动模范”,2013年、2014年和2015年连续三年“郟县种粮大户”等众多荣誉奖牌分外醒目。产品展示柜上整齐摆放着一箱箱注册为“汝河湾”的石磨黑小麦、黑小米、黑花生等系列产品。

生在农村,长在农村,绿禾公司董

事长郭亚培依靠自己的不懈努力,实现了一个现代新型农民的“四个梦”。

南下打工“淘金梦”

今年36岁的郭亚培说,1997年,初中毕业后他就怀着“淘金”的梦想,

(下转第四版)

打赢脱贫攻坚翻身仗

强化督促落实 重返第一方阵

一般公共预算收入增速创2012年以来新高

——平顶山市年中经济报道之四

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

8月6日,记者从市财政局了解到,2018年上半年,全市一般公共预算收入完成798325万元,比去年同期增收112700万元,增长16.4%,增速居全省第七位,同比前移6个位次,增速创2012年以来新高。

实体经济是税收增长的基础,我市“钱袋子”的增长得益于经济平稳增长。上半年,全市规模以上工业增加值增长8.1%,高于全省0.4个百分点,居全省第三位,是2008年以来的最好排名。另外,工业用电量增长11.1%,居全省第三位,固定资产投资增长11.1%,高出全省投资平均增速1.8个百分

点,稳居全省第一位,金融机构人民币各项存款余额分别为2720.3亿元、1802.4亿元,分别增长7.9%、10.3%。各项主要经济指标的增长为我市财政收入的增长创造了有利条件,奠定了良好的基础。

今年以来,全市财政部门主动适应经济发展新常态,以确保收入预期目标为重点,面对财源结构性矛盾突出、后续财源严重不足的状况,我市在全市层面安排部署加强财源建设工作,对经营业绩好、税收贡献大的优秀企业进行奖励,支持激励企业发展,在全市树立和营造了尊重和服务纳税人的良

好氛围。

财政部门搭建综合治税服务平台,与税务部门做好充分沟通,强化对经济运行和行业发展的跟踪监测,提前研判、及早谋划,结合重点税源、重点行业、重点税种等项目做好详细测算,加强税源管控和分税种分析。紧盯收入目标,加压奋进,强力组织财政收入,市财政局实行局领导班子成员分片包干,全面督导收支工作,加强财政收支管理,并按月下下达分单位收入目标,加强日常目标考核,全力抓好财政收入,做到依法征管、应收尽收。注重提高税收质量,将税收收入占一般公共预算收入比重纳入收入质量评价体系,要求各县(市、区)加强收入质量管理,当期税收比重不低于上年同期,推动财政收入高质量增长。

市财政局局长高永华表示,下半年将紧盯全省财政管理考核目标,更加注重提高财政工作的质效,积极协调解决国地税征管体制改革过程中遇到的困难和问题,在支持稳步推进改革的同时,促进收入平稳增长。积极创新资金使用方式,灵活运用产业基金、PPP、政府债券等方式,放大财政资金乘数效应,为经济社会发展提供资金支持,积极培植涵养税源。推进综合治税工作,联合税务部门实施纳税评估和税务稽查,重点在房屋租赁、住宿餐饮、车船税三个领域开展税收专项治理,切实堵塞跑冒滴漏。密切关注收入动态,督促县级财政进一步优化收入结构,坚持月中预测、月末分析总结和通报制度,确保税收应收尽收,按进度均衡入库。

(本报记者 邱爽)

关于2018年度灵活就业人员医疗保险缴费事项的公告

尊敬的缴费人:

您好!我市2018年度灵活就业人员医疗保险缴费工作将于2018年8-10月开展,为确保广大缴费人按时足额缴纳医疗保险费,维护个人医保权益,现将有关事项公告如下:

一、缴费时间
2018年8月1日—2018年10月31日
二、缴费地点及联系方式
缴费人持居民身份证(代缴人员持缴费人及本人身份证原件或复印件)、银行卡可就近到市区相关税务局办税服务厅申报缴纳,也可通过下载“网上税务局(河南税务移动办税)APP”、微信关注“河南税务”等方式自助缴纳。具体办税服务厅地址如下:

1.原平顶山市地方税务局大企业税务分局办税服务厅
地址:平顶山市卫东区湛北路中段128号附5
电话:0375-3963161
2.国家税务总局平顶山市新华区税务局光明路办税服务厅
地址:平顶山市新华区光明路北段64号院

电话:0375-2998988
3.国家税务总局平顶山市卫东区税务局矿工路办税服务厅
地址:平顶山市矿工路中段139号
电话:0375-3993680
4.国家税务总局平顶山市湛河区税务局南环路办税服务厅
地址:平顶山市湛河区南环路西段
电话:0375-4976177
5.国家税务总局平顶山市高新技术产业开发区税务局办税服务厅

地址:平顶山市高新区女贞街16号
电话:0375-3988090
6.国家税务总局平顶山市城乡一体化示范区税务局办税服务厅
地址:平顶山市新城区清风路和和谐路交叉口东100米
电话:0375-8952019

国家税务总局平顶山市税务局
平顶山市社会医疗保险中心
2018年8月7日